

"Красоты Воронежской земли"

Воронеж - Дивногорье – Костомарово – Музей Д. Вeneвитинова – Дворец Ольденбургских

Автобусный тур. 3 дня / 2 ночи

Даты заездов: 11.06 – 13.06; 22.07 – 24.07; 19.08 – 21.08; 14.10 – 16.10

<p>1 день</p>	<p>04:30 – трансфер из г. Новомосковска, от гостиницы «Россия» 06:00 - отъезд из Тулы, от площади перед автовокзалом. 06:30 – отъезд из г. Щекино, ТЦ «Талисман» 08:00 – отъезд из г. Ефремова, автовокзал.</p> <p>Прибытие в Воронеж</p> <p>Обед в кафе</p> <p>Обзорная экскурсия по Воронежу. Расцвет и особенную славу Воронежу принесли времена правления великого царя-реформатора Петра I, который превратил Воронеж в столицу российского судостроения. Именно в Воронеже венценосный корабель открывает Адмиралтейство и начинает строительство первого в России регулярного военного флота. В общей сложности великий царь проведет в Воронеже 400 дней своей жизни, а всего за 15 лет со стапелей воронежских судостроительных заводов сойдет 215 мощных военных судов, благодаря которым Россия займет достойное место среди ведущих морских держав. Поэтому и неудивительно, что многие достопримечательности Воронежа связаны с именем Петра. Экскурсия начинается с осмотра действующей исторической копии русского линейного корабля «Гото-Предестинация» времен Петра I. - «визитной карточки» города.</p> <p>Далее Вы проедете по знаковым местам Воронежа, узнаем о легендах города, основных событиях и людях, живших и оставивших свой след в истории. Воронежская земля подарила миру таких выдающихся писателей и поэтов, как А.Кольцов, И.Никитин, И.Бунин, А.Платонов, Д.Венеvитинов и многие другие. Богатейшее творческое наследие, великое военное прошлое, духовные святыни и современное развитие гармонично сплетаясь воедино, создают неповторимый запоминающийся облик столицы Черноземья. Вы полюбуетесь величественным Благовещенским кафедральным собором, восстановленным в 2009 году на месте утраченного храма. Этот мощный собор, построенный в русско-византийском стиле – третий по величине в России и один из самых высоких православных храмов во всем мире. Высота собора 97 метров! Вы посетите этот грандиозный храм, где покоятся мощи святителя Митрофана - незаурядного человека, друга императора Петра и удивительного святого. В соборе обретыны чудесные святыни - частички мощей чудотворца Тихона Задонского, крест с частицей Животворящего Древа Господня и камнем с горы Голгофы, ковчезцы с частицами мощей известных святых и великомучеников, а также башмачок с мощей святого Спиридона Тримифунтского, известного своей помощью всем бедным людям.</p> <p>Размещение в гостинице</p> <p>В свободное время предлагаем Вам:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Посетить Развлекательный торговый центр «Сити Парк Град», в котором располагаются: Воронежский океанариум, парк аттракционов - крупнейший крытый парк в Европе, боулинг, кинотеатр. • Совершить теплоходную прогулку по Воронежскому водохранилищу. Нет лучше развлечения в теплое время года, чем прогулка на теплоходе по водным просторам. Новые ощущения, прекрасные панорамные виды, легкий плеск волн за бортом - настоящая городская романтика. Это путешествие позволит вам прекрасно провести время наедине со своими впечатлениями, воспоминаниями, мечтаниями. Вашему взору откроются отличные виды на Левый и Правый берега Воронежа.
<p>2 день</p>	<p>Завтрак в гостинице «шведский стол»</p> <p>Загородная экскурсия в Дивногорье – удивительно красивое место, получившее своё название за меловые столбы, вертикально поднимающиеся на правобережье рек Тихой Сосны и Дона, которые местное население истари называло «Дивами»!</p> <p>Экскурсия по природному, архитектурно-археологическому музею-заповеднику «Дивногорье», где Вы увидите: меловые столбы-дивы - редчайшие памятники природы Придонья; пещерный меловой храм Сицилийской иконы Божией Матери; Маяцкий археологический комплекс IX-X вв - крепость Хазарского каганата.; курганные группы - памятники археологии эпохи бронзы II тыс. до н.э. и стоянки верхнего палеолита; уникальные ландшафтные образования, меловой каньон, а в тёплое время – реликтовую растительность Дивногорья, а также полюбуетесь чарующей красотой пейзажей Окско-Донской низменности с обрывистых склонов Больших Див.</p> <p>Обед.</p> <p>Переезд в Костомарово, где расположен Костомаровский Спасский женский монастырь, известный своими пещерными храмами. Монахини утверждают, что пейзажи, окружающие монастырь, похожи на иерусалимские и им были даны соответствующие названия: Гефсиманский сад, гора Фавор, Иордан и известная на весь мир гора Голгофа. В Костомарово - 8 пещер, 2 из них являются подземными храмами. Они находятся на склонах горы Голгофы и соединены узкой тропой.</p> <p>Экскурсия по территории монастыря. Посещение пещерного Спасского храма – самой большой пещеры среди Костомаровских подземелий. Вход в храм находится у основания двух див, между которыми расположена колокольня Спасского монастыря</p> <p>Возвращение в Воронеж.</p> <p>Свободное время.</p>
<p>3 день</p>	<p>Завтрак в гостинице «шведский стол». Освобождение номеров</p> <p>Выезд на загородную экскурсию.</p> <p>По пути остановка для осмотра одного из культовых туристических объектов Воронежа - Памятника котенку с улицы Лизюкова. Этот забавный монумент поставлен в честь главного героя известного в СССР одноименного мультфильма.</p>

Мультфильм рассказывает о смешном котенке Василии, который очень любил родной Воронеж. Превращенный вороной-колдуньей в бегемота, он скучал по родным местам и развешивал по Африке таблички с номерами домов по улице Лизюкова. Патриотичный котенок сразу полюбился жителям Воронежа, и не удивительно, что ему посвятили отдельный памятник, а местом установки конечно же была выбрана улица Лизюкова. Памятник выполнен в виде металлического дерева, на ветках которого сидят большой любитель Воронежа - котенок Василий и его подружка - ворона-колдунья. **Теперь и у Вас будет собственная фотография на фоне самого узнаваемого туристического объекта Воронежа!**

Переезд в музей-усадьбу Дмитрия Веневитинова. Является памятником архитектуры XVIII в. федерального значения. Усадебный комплекс состоит из двухэтажного особняка, парка с прудом, ротондой и смотровой площадкой на реке Дон. Музей-усадьба названа в честь наиболее известного представителя рода Веневитиновых — поэта, критика, философа Дмитрия Владимировича Веневитинова. Во время экскурсии идет рассказ о наиболее известных представителях семьи, их жизненном пути и деятельности, о службе в крепости Воронеж и об участии в строительстве первого военного флота России на воронежских верфях. **После экскурсии – прогулка по парку, посещение смотровой площадки с видом на реку Дон.**

Переезд в Рамонь.

Обед.

Отъезд группы домой.

Посещение Дворца Ольденбургских. «Этот дивный готический терем...» - визитная карточка Рамони и одна из известнейших достопримечательностей Воронежской области. Принцесса Евгения Ольденбургская была обыкновенной русской принцессой, правнучкой Жозефины, жены Наполеона Бонапарта, и племянницей Александра II. Свой титул и корону она получила, выйдя замуж на принца Александра Петровича Ольденбургского, правнука императора Павла. Вместе они - самые настоящие представители российского императорского рода. В качестве шикарного свадебного подарка ими были получены живописные рамонские земли... И вот он... самый настоящий замок самой настоящей принцессы- грандиозный дворец, овсянный тайнами и самыми романтичными легендами, украшенный изящными псевдоготическими башенками и высокими стрельчатыми окнами. **Осмотр экспозиции «Во благо отечества»**, расположенной в цокольном этаже Замка и рассказывающей об истории покупки имения Рамонь и членах правящего Дома, некогда почтивших своим присутствием маленькое село Воронежской губернии.

Посещение «Свитского корпуса» - дома-музея, в котором некогда размещалась свита Императорской семьи, а сегодня можно увидеть антикварную мебель, ковры, фарфоровую и металлическую посуду, предметы нумизматики, коллекцию открыток, редкие книги и журналы и игрушки.

«Дворцовый парк свои скрывает тайны...» - прогулка по историческому парку (самостоятельно), созданному французским ландшафтным архитектором Ольвье Даме: широкая аллея со стриженной изгородью, розарии, обширные цветники, кустарники, яблони и липы, кизильник и венгерская сирень... Парк выполнен в стиле классицизма со свойственными симметрично-осевыми композициями, сдержанностью декоративного убранства. Вокруг тишь и благодать

Прибытие домой (приблизительно ~ 23:00)

Стоимость тура на 1 человека:

Гостиница / Условия размещение	При 2-местном размещении	1-местный номер	Доп. место. еврораскладушка
<p>А-ОТЕЛЬ «БРНО» 3* ВОРОНЕЖ. Отель расположен в центре города Воронеж по соседству с Кольцовским сквером, Воронежским университетом и Государственным театром оперы и балета. В пешей доступности: магазины, рестораны, кафе. До набережной 15 мин. ходьбы.</p> <p>Размещение в 2-местных номерах с удобствами в номере. В каждом номере: необходимая мебель, телевизор, телефон; бесплатный интернет Wi-Fi, холодильник.</p> <p>В ванной комнате: санузел, душевая, мыло, шампунь, набор полотенец.</p> <p>Трехместное размещение: есть (2-местный номер + доп. место еврораскладушка)</p> <p>Завтрак в гостинице – «шведский стол»</p>	11 650 руб.	13 450 руб.	11 650 руб.

Скидка детям до 16 лет: 300 руб.

В стоимость тура входит: Транспортное обслуживание, сопровождение представителем турфирмы, проживание (2 ночи), питание по программе (2 завтрака и 3 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи.

ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг;